
Découvrez 

votre catalogue en ligne 
et demandez vos devis !

Membre de 

PROMOS

PRINTEMPS
OFFRE VALABLE DU 15 MARS AU 30 AVRIL 2024

Les meilleurs produits
pour plus de confort, 

les meilleurs prix
pour plus d’économies.

 KIT 3KW-1 X TITAN MP3000W-

6 MODULES GOLIATH 500W FB -

TOIT TUILES ETN 

 Kit solaire clé en main 3KWc compose de 6  PV Goliath de 500W-FB - 
1 x micro-onduleur de 3000W avec 6 MPPT- 1 kit de fi xation crochet 
pour toit tuiles ETN - Câblage et coffret inclus-anti ondes électromagnétiques-
wifi  à connecter via QR code. 
 Réf. 89440 

 1820,00€HT  KIT BATTERIE AC AVEC CHARGEUR 

RETROFIT 3KW ET BATTERIE 5KWH 

 Kit batterie pour installation AC avec micro-onduleurs - plug and play - 
le retrofi t permet une charge de 3kw pour une batterie de 5KwH. 
A utiliser avec les micro-onduleurs Tsun pour utiliser le monitoring. 
 Réf. 89406 

 3000,00€HT
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 BACKUPS BX - ONDULEUR LINE-INTERACTIVE 
- 1200VA, 230V - PRISES FRANÇAISES 
 Conçu pour basculer automatiquement sur la batterie de secours, 
l’onduleur fournit une alimentation électrique sans interruption 
en cas de panne de courant. Grâce à sa batterie de secours, il régule 
et maintient une tension de sortie stable afi n de protéger effi cacement 
les équipements électroniques contre les fl uctuations de tension 
et les coupures intempestives. Ce dispositif fonctionne avec une tension 
d’entrée de 230V, dispose d’une puissance nominale de 1200VA/650W. 
Il est capable d'absorber les surtensions jusqu'à 273 joules. Le pack est fourni 
avec une batterie au plomb étanche, son câble d'installation et un guide 
de démarrage pour garantir une bonne mise en marche de l'appareil.
 Il dispose également de prises de courant protégées contre les surtensions, 
offrant une sécurité supplémentaire en cas de défaillance électrique 
ou de pics de tension. L’onduleur est compatible avec une large gamme 
d’équipements tels que les ordinateurs de bureau, serveurs, routeurs, 
modems, systèmes de vidéosurveillance ou dispositifs de télécommunication.  
L’onduleur est compatible avec une large gamme d’équipements 
tels que les ordinateurs de bureau, serveurs, routeurs, modems, 
systèmes de vidéosurveillance ou dispositifs de télécommunication. 
 Réf. BX1200MI-FR 

 109,00€HT

 KIT MUREVA EVLINK - PROTECTION 
+ PRISE COURANT 2P+T RENFORCÉE 
VE IP66 IK08 GRIS 
 Kit Mureva EVlink - Disjoncteur différentiel Resi9 et Prise de courant 
2P+T renforcée - IP66 IK08 - avec indicateur de charge - avec patère intégrée 
- compatible Wiser - 16A 250VCA - 2,5 mm² - presse-étoupe inclus - 
gris RAL 7016. 
 Réf. MUR36016 

 163,00€HT

 MUREVA STYL - VA ET VIENT - SAILLIE - 
IP55 - IK08 - CONNEXION AUTO - GRIS 
 Mureva Styl - Mécanisme seul - Va-et-vient - 10 AX - 250 V CA - gris RAL 7016 
- Entrées de câble : Easy Valve Access Ø 6 à 20mm - CE  -  NF - IP55 - IK08 - 
auto-extinguible. 
 Réf. MUR35021 

 5,50€HT

 MUREVA STYL - PRISE COURANT 2P+T - 
SAILLIE - IP55 - IK08 - CONNEXION AUTO 
- GRIS 
 Mureva Styl - Prise de courant - Standard français - saillie - produit complet - 
2P+T - 16A 250VCA - de 1 à 2,5 mm² - Entrées de câble Easy Valve Access 
Ø 6 à 12mm - gris RAL 7016 - NF - IP55 IK08 - auto-extinguible - 76x76x64 mm. 
 Réf. MUR35031 

 5,50€HT

 PACK GOULOTTE GTL 13 MODULES 
PLIANTE + COUVERCLE 
 Pack goulotte GTL 13 modules pliante. Elle mesure 2,50 m dépliée. 
Elle est composée d'un socle avec cloison intégrée, de 2 brides multi-usage 
avec niveau à bulle et de 2 couvercles de 2x1,25 m. 
Fixation directe des tableaux sur la goulotte. 
 Réf. Q370 

 98,00€HT

 SÈCHE-MAINS EXP'AIR BLANC 
 Sèche-Mains EXP'AIR blanc automatique à air pulsé. Anti-vandalisme 
avec capot en aluminium et adapté aux personnes à mobilité réduite. 
Equipé d'un bac récupérateur d’eau ou une solution d’évacuation directe. 
Garantie 3 ans. 35 % plus économique que les modèles concurrents. 
50 % plus silencieux que les modèles concurrents. 100 % adapté aux PMR 
et à la petite enfance. 
 Réf. 811791 

 460,00€HT
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 INTERBP DUO ESSENSYA VA-ET-VIENT 
OU POUSSOIR PUR 
 L'InterBP Duo permet de transformer un interrupteur va-et-vient 
en bouton poussoir et vice-versa d'un simple coup de tournevis. 
 Réf. WE022 

 3,20€HT

 PRISES DE COURANT ESSENSYA 2P+T 
16A 250V SANVIS 
 L'appareillage mural essensya trouve naturellement sa place 
partout dans l'habitat, en neuf ou rénovation. 
Système quickconnect pour une mise en œuvre rapide et sûre. 
 Réf. WE100 

 2,45€HT

 PRISE DE COURANT GALLERY 2P+T 
 Gallery, La solution pour vos chantiers résidentiels et tertiaires. 
Cette nouvelle gamme d’appareillage mural 45x45 propose 28 fi nitions 
et un large choix de fonctions, pour répondre à l’ensemble des besoins 
et des envies. 1 seule gamme, moins de références et plus de possibilités ! 
Gallery a été récompensé par le prix design du Janus de l’industrie 
pour son design innovant, la qualité et l’originalité des matières utilisées 
et la bande lumineuse qui vient, en option, souligner le produit. 
 Réf. WXF100 

 2,80€HT
 INTERRUPTEUR VA&VIENT GALLERY 
INTERBP AVEC NEUTRE 2 MODULES 
 Gallery, La solution pour vos chantiers résidentiels et tertiaires. 
Cette nouvelle gamme d’appareillage mural 45x45 propose 28 fi nitions 
et un large choix de fonctions, pour répondre à l’ensemble des besoins 
et des envies. 1 seule gamme, moins de références et plus de possibilités ! 
Gallery a été récompensé par le prix design du Janus de l’industrie 
pour son design innovant, la qualité et l’originalité des matières utilisées 
et la bande lumineuse qui vient, en option, souligner le produit. 
 Réf. WXF003 

 3,80€HT

 BORNE DE RECHARGE EATON GREEN 
BUILDING DE 3,7 À 22 KW T2S RFID 
MID 
 Borne de recharge Green Building 22kW T2S RFID MID, OCPP 1.6J, Advenir, 
Garantie 2 ans, IP54, Load balancing Static & Dynamic, recharge accelérée 
et sécurisé en mode 3, compatible avec les logiciels CPO du marché français, 
Cybersécurité. 
 Réf. GMB2202BAAA00A00 

 860,00€HT  ONDULEUR ELLIPSE ECO TOUR, 1PH, 
OFF-LINE, 800VA, 500W, 4 PRISES 
(FR), PORT USB 
 Protection de PC professionnels avec fonction parafoudre, Onduleur Ellipse 
ECO, 850VA, 510W, Off-Line, 1 prise FR parafoudre + 3 prise FR parafoudres 
protégées, Format compact, Port USB, 10 mins à 50% de charge, garantie 2 ans. 
 Réf. EL800USBFR 

 123,00€HT
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 GAINE FLEXPRO+ NOIR TAGP Ø20 MM - 

LONGUEUR 100 M - NOIR - ICTA 3422 

 fl expro+ noir tagp Ø20 mm - Longueur 100 m - Noir - icta 3422 de qualité 
supérieure - double peau à effet glisse - pose en montage apparent 
intérieur ou noyé - certifi é NF - IK08 - non propagateur de la fl amme 
et faiblement halogéné - fabrication française. 
 Réf. 13021540 

 31,00€HT
 CENTRALE ALARME T4 - 1 BOUCLE 

 Tableau type 4 Planète - 1 boucle. Tableau alimenté sous 230Vac 
et secouru par des batteries en cas de coupure secteur. 
Existe en une ou deux boucles de détection, avec ou sans fl ash. 
 Réf. NUG31218 

 129,00€HT

 TÉLÉCOMMANDE UNIVERSELLE TLU 2. 

500 BAES. FONCTION VISIBILITÉ + 

 Télécommande électronique universelle TLU 2pour 500 BAES maxi +- 9 V. 
Fonction visibilité +. Boîtier de télécommande électronique pour 500 blocs 
maxi. Les télécommandes répondent à l'exigence du règlement de sécurité 
qui impose la mise au repos centralisée des BAES dans les ERP. 
 Réf. LUM10312 

 68,00€HT  ULTRALED 2 - BLOC D'AMBIANCE SATI 

400 LM IP43 IK07 

 Grâce à son boitier fi n et épuré l'ULTRALED 2-400 est idéal pour les poses 
sans encastrement et peut vous offrir un gain de temps considérable.  
NF Environnement. 
 Réf. LUM16143 

 85,00€HT

 BLOC AUTONOME D'ECLAIRAGE DE 

SÉCURITÉ SATI - ULTRALED 2-45 

 Grâce au système DUAL, l'ULTRALED 2-45 permet un montage mural 
et plafond sans accessoires et vous garantit la conformité de votre installation. 
Son boitier fi n et épuré est idéal pour les poses plafond sans encastrement 
et peut vous offrir un gain de temps considérable. Héritière de la gamme 
ULTRALED, la gamme ULTRALED 2 propose de nombreuses innovations 
pour écourter encore le temps d’intervention. 
Le seul outil dont vous aurez besoin : un tournevis. 
 Réf. LUM16125 

 38,00€HT
 PACK DE 300 BOITES 

D'ENCASTREMENT MULTIMATERIAUX 

BBC CAPRITHERM+ 1 POSTE 40MM 

 Pack de 300 Boites d'encastrement multimateriaux BBC CAPRITHERM+ 
1 Poste 40mm Ø67mm avec large collerettes pour une meilleure tenue 
dans les cloisons membrane souple et résistante pour une bon maintien 
de la gaine. 
 Réf. CAP723043 

 88,00€HT
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 KIT CARILLON RADIO AVEC FLASH 

 - Portée 500 mètres en champs libre.
- Fréquence 868Mhz.
- 12 mélodies sélectionnables.
- Niveau de sonnerie réglable et coupure visualisée par led.
- Puissance sonore > 80 dB(A).
- Confi guration évolutive : plusieurs émetteurs vers un récepteur, 
plusieurs récepteurs sur un émetteur, plusieurs récepteurs et émetteurs.
- Emetteur bouton poussoir à porte étiquette IP 54.
- Entrée contact sec pour réemploi d’un poussoir existant.
- Entrée tension 8 à 12 Vcc/ca, pour mise en parallèle sur sonnerie existante.
- Installation sur portier et vidéoportier 1+N, 4+N, Bibus.
- Fonction alarme pour appel malade.
- Conforme aux normes : EN300220, EN301489-1/-3, EN60950, EN60065.
- Alimentation carillon : 4 piles LR14 1,5V (Piles non fournies).
- Alimentation émetteur : 2 piles LR03 1,5V fournies.
- Autonomie des piles : 5 ans pour 10 appels par jour. 
 Réf. 43551 

 53,00€HT

FRANCE

 KIT CARILLON RADIO RONDO 200 M 

 Pose murale ou sur table (béquille fournie). Portée 200 mètres en champ libre. 
15 mélodies (son HD) et fl ash 5 couleurs au choix.
Niveau de sonnerie réglable 3 niveaux et coupure. Puissance sonore : 86 dB. 
Emetteur bouton poussoir à porte étiquette IP 54.
Alimentation carillon : 3 piles AA/LR06 1,5 V (Piles non fournies).
Alimentation émetteur : 1 pile 123 1,5 V fournie. 
 Réf. 42300 

 32,00€HT

FRANCE

 PANNEAU DE BRASSAGE NU 1U 

24 PORTS CAT KEYSTONE NOIR 

 Ce panneau de brassage 19 pouces s’intègre facilement dans vos baies 
et coffrets. Il est fabriqué dans un métal robuste, doté de 24 emplacements 
au format Keystone (compatible avec toutes les prises RJ45). Ce panneau 
est livré avec la reprise de masse et des serres câbles, il possède un support 
de câble arrière amovible. Pour ce type de panneau de brassage nu de format 
keystone, nous vous conseillons de choisir des embases du même format 
telles que les embases RJ45 
 Réf. 27265 

 16,00€HT

 EMBASE KEYSTONE RJ45 CAT 6 FTP 

AUTODENUDANT 

 Embase au format Keystone pour utilisation dans un panneau de brassage 
et tous supports au poste de travail. 
 Réf. 25203 

 2,48€HT

 PACK TYXAL+ ACCESS  -  PACK ALARME 

2 ZONES SANS FIL 

 Pack alarme sans fi l comprenant : 1 centrale sirène 2 zones, 1 clavier 
avec écran tactile, 2 télécommandes, 1 détecteur de mouvement bi-lentilles 
et 1 détecteur d’ouverture. 
 Réf. 6410186 

 420,00€HT

 PACK TYXAL+  -  PACK ALARME SANS FIL 

AVEC BOX MAISON CONNECTÉE 

 Pack alarme sans fi l connecté comprenant : 1 centrale sirène 8 zones, 1 clavier 
avec écran tactile, 1 détecteur d’ouverture, 2 détecteurs de mouvement 
bi-lentilles, 2 télécommandes, 1 box maison connectée 
et 1 sirène extérieure fl ash. 
 Réf. 6410192 

 725,00€HT
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 PROJECTEUR XLED PRO ONE AVEC 
DÉTECTEUR 3000K ANTHRACITE 
 Projecteur extérieur à détection XLED PRO ONE S avec 2200 lm à 18,5 W,  
Capteur infrarouge à 240° d’une portée de 10 m jusqu'à 6 m de hauteur. 
Balisage à 10%. Télécommande incluse. Adapteur en saillie en option. 
 Réf. 69568 

 62,00€HT  ASTO TUBE, PLAFONNIER, 
CYLINDRIQUE, GU10, 1X MAX. 10 W, 

NOIR 
 Plafonnier, cylindrique, GU10, 1x max. 10 W, noir. 
 Réf. 1006439 

 26,00€HT

 SPOT RECOUVRABLE ADJ 5,5W 3CCT 
400/600LM 60° POWERSELECT IP65 
BLANC 
 Spot BBC orientable ±17°, colerette blanche Alu. Classe II, 110lm/W, 40000h 
L70, IRC>90,IP65. Sélection de puissance (3,6W/5,5W) et de temp. de couleur. 
Recouvrable par isolant. Joint étanche. Volume 1 salle d'eau. Ø81x44mm. 
Garantie 5 ans. 
 Réf. 92725 

 12,00€HT
 LED CLASSIC OSRAM BASE X5 CLA60 
DÉPOLIE E27 8,5 W 827 806LM - LOT DE 5 
 Lot de 5 LED SMD OSRAM - BASE - CLASSIC CLA60x5  - E27 - 8,5W 
Equivalence 60W - 806lm - Non Gradable - ON/OFF x 100 000 - 2700K - 
10000h - Classe F - Garantie 2 ans. Lampes LED professionnelles 
pour tension secteur. Non gradable. Culot : E27, B22d. Lampes sans mercure. 
Avantages produits: Très faible consommation d’énergie. 
 Réf. 90484 

 5,50€HT

 PROJECTEUR PFM SYM 100 
50W/4000K 6000LM IP65 IK07 100° 
NOIR 
 Projecteur PFM - Symétrique - Noir - Corps en aluminium noir (RAL 9017) 
ou blanc (RAL 9003) Diffuseur : verre trempé - solution précâblée (1m) - 
IK07 pour les puissances ≤ 50W - IK08 pour les puissances > 50W - IP65 - 
Design compact - Diffuseur verre trempé dépoli - Étrier de montage coudé - 
Très bonne uniformité et bon confort visuel - ENEC ULR 0% - Code fl ux 
CIE n°3 ≥ 95% - Précâblé (1 m) - Températures de fonctionnement 
-30°C à +50 °C - 100…277 V - Éligible aux CEE . 50W - 6 000lm - 100DEG - 
4 000K - Durée de vie : 70 000 heures - 144x156x42mm - Garantie 5 ans. 
 Réf. 421264 

 34,00€HT  ETANCHE COMPACT LEDVANCE 1500 
55W/4000K 6700LM IP66 IK08 
 Etanche LED Compact complètement scellé en polycarbonate (RAL 7045) - 
IP66/IK08 - Températures de fonctionnement -35°C à +50 °C - 
Connexion rapide externe sans outil - - Câblage traversant avec continuité 
de la terre - Étriers de montage inox ajustables sur toute la longueur 
du luminaire - Vis de sécurité fournies - Test au fi l incandescent 850°C - 
220 ... 240 V - Convient pour l'agroalimentaire (conforme standard IFS et BRC)
55W - 6 700lm - 120DEG - 4 000K - Durée de vie : 50 000h L70 - 590x86x68mm 
- Garantie 5 ans. 
 Réf. 210103 

 40,00€HT
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 AÉRATEUR INTELLIGENT 90 M3/H 
D100MM DOUBLE DÉTECTION 
HYGROMÉTRIQUE + PRÉSENCE 

 Aérateur autonome et intelligent, 90 m3/h, D100mm, double détection 
hygrométrique et présence. Raccordement électrique 2 fi ls. 
Choisit son mode de fonctionnement et s'auto-adapte à son environnement. 
Fonctionnement ponctuel ou permanent. 
 Réf. 402700 

 140,00€HT

 MINI APPLIQUE SOLAIRE VEILLE 
1000LM IP65 IK10 + DÉTECTION 

 Mini applique solaire/noir/3000°k/faisceau 120°/detecteur de mouvements/
3 modes/panneau solaire 0,5W/batterie Li-ion 2000mAh/3,7V. 
 Réf. BF-SS003 

 33,00€HT

 ENCASTRE 6WATTS BBC/RT2012 3CCT 
+ COLLERETTES 

 encastre 6W RT2012/IP65/IK04/BBC/RE2020/3 couleurs de températures 
3000°k/4000°k/6000°k,100%dimmable,encastrement Ø55mm à 70mm, 
faisceau 60°  fi nition blanc mat + 2 collerettes alu brossé/noir mat incluses. 
 Réf. BF-DL6CCT3 

 14,00€HT

 RADIATEUR CONNECTÉ DIVALI 
PILOTAGE INTELLIGENT HORIZONTAL 
1000W BLANC CARAT 

 Chaleur douce et naturelle grâce à la façade chauffante. 
Température homogène grâce au corps de chauffe en fonte qui conserve 
la chaleur. Fonction lumineuse innovante : 3 modes de rétro-éclairage 
possibles. Boitier de commande digital. Connecté pour un pilotage à distance, 
suivi de la consommation grâce à l'application Atlantic COZYTOUCH. 
Pilotage intelligent détection d'occupation, auto-programmation 
et gestion des imprévus. Détection automatique d'ouverture/fermeture 
des fenêtres. Disponible en version H / V et Plinthe. 2 coloris disponibles : 
blanc ou gris étoilé. Fabriqué en France. 
 Réf. 507609 

 490,00€HT

 RADIATEUR CONNECTÉ NIRVANA 
NEO HORIZONTAL 1000W BLANC 

 Chaleur douce et inertielle diffusée par son corps de chauffe en fonte. 
Boitier de commande digital. Connecté pour un pilotage à distance, 
suivi de la consommation grâce à l'application Atlantic COZYTOUCH. 
Possibilité de jumeler les appareils entre eux. Détection automatique 
d’ouverture / fermeture des fenêtres. Disponible en version H / V et Plinthe. 
Fabriqué en France. 
 Réf. 529916 

 290,00€HT

 KIT VMC SIMPLE FLUX EASYHOME 
HYGRO COMBLES CLASSIC 

 VMC simple fl ux hygroréglable pour maison individuelle. EasyHOME® HYGRO 
renouvelle l’air de votre logement et évacue l’humidité ambiante 
au plus près de vos besoins. Les bouches et entrées d’air hygroréglables 
détectent, pièce par pièce, l’humidité ou la présence pour un débit 
de ventilation qui s’adapte automatiquement à votre rythme de vie. 
Raccordement de 1 cuisine et jusqu’à 4 sanitaires. Motorisation standard. 
Inclus dans le kit : 1 bouches Bahia Curve Cuisine, 1 bouche Bahia Curve 
Salle de Bain et 1 bouche Bahia Curve WC. Compatible multi-conduits : 
nouveaux accessoires pour réseau semi-rigide Optifl ex. 
Silencieux : à partir de 32 dB(A). Rénovation. 
 Réf. 11033031 

 185,00€HT
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Offre valable dans la limite des stocks disponibles du 15 mars au 30 avril 2024. Les prix sont donnés à titre indicatif et peuvent subir des hausses. Toutes les références de ce catalogue ne 
sont pas systématiquement commercialisées dans toutes les agences de votre distributeur du Réseau SOCODA. Si l’un des articles venait à manquer, nous nous engageons à vous proposer le 
même article ou son équivalent dans les plus brefs délais. Un organisme de médiation peut être saisi en cas de litige entre l’entreprise et un particulier non résolu par une solution amiable. 
Retrouvez le contact de l’organisme sur nos CGV et / ou site internet. 

Ne pas jeter sur la voie publique. Photos et dessins non contractuels. Chaque société de Groupe SOCODA étant indépendante, fi xe librement ses prix de vente. Ces prix sont des prix indicatifs ht maxima dans la limite des stocks 
disponibles. Sous réserve d’erreurs typographique ou d’impression. Caractéristiques données à titre indicatif et sans engagement. Nous avons commandé les articles en promotion en quantité suffi sante. Chaque distributeur du 
Réseau SOCODA gérant individuellement ses approvisionnements, il est possible que certains conditionnements ou produits ne soient pas disponibles sur tous les points de vente. Pour les marques non distribuées localement, nous 
vous proposerons des articles d’autres marques de qualité équivalente. Les prix indiqués dans ce document sont susceptibles d’être modifi és sans préavis en fonction des variations des matières premières. ECO contribution - Mention 
DEEE - l’article 17 du décret n° 2005-829 du 20 juillet 2005, oblige les producteurs à informer les acheteurs, par une mention particulière, distinct du prix de vente, du coût correspondant à l’élimination des déchets d’équipements 
électriques et électroniques. Toutefois cette obligation ne concerne que les déchets “ménagers” c’est-à-dire provenant des particuliers ou assimilés. Les produits mentionnés dans ce catalogue sont conçus, fabriqués et destinés à 
des professionnels. Ils ne sont donc pas soumis à l’obligation d’affi chage de l’éco participation, et pour cette raison, les prix mentionnés ne l’indiquent pas. Toutefois l’acheteur de ces produits est le seul en mesure de savoir à quels 
utilisateurs fi naux il les destine. S’il estime que ses achats n’ont pas une vocation exclusivement professionnelle, et peuvent notamment faire l’objet de revente à des particuliers, il lui appartient de formuler auprès de son fournisseur, 
une demande de facturation de l’éco-contribution. Ce papier est issu de bois provenant de forêts et de plantations gérées de façon durable, il est exempt d’acide et est entièrement recyclable.

Groupe SOCODA SA est certifi é

10-31-1247

Certifié PEFC

Ce produit est issu de

forêts gérées

durablement et de

sources contrôlées

www.pefc-france.org
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 PACK PRO CORE-M5 4/64GB + X-GLASS 

 Le smartphone Polyvalent, Puissant, fi able et certifi é Android Enterprise 
Recommended. Compatible X-LINK™* et ergonomique. Polyvalent et durable. 
Le CORE-M5 intègre les fondamentaux de l’ADN CROSSCALL 
et s’impose comme la solution idéale pour tous les professionnels.
Indice de réparabilité 8,8 / 10
Puissant : Qualcomm® SM6115 Octo-core
Connectivité : 4G, WI-FI, Certifi cation WPA3
Ergonomique : Écran 4,95” lumineux, haut-parleur 100dB, 
boutons programmables et facilement accessibles.
Durable : Garantie 5 ans, smartphone réparable,
norme militaire MILSTD-810H DAS Tête/ Corps 1,54 W/kg/ 0,78 W/kg
DAS Membres 1,83 W/kg. 
 Réf. 1401049901069 

 330,00€HT

 PACK PRO CORE-X5 6/128GB + X-GLASS 

+ X-CABLE AVEC 1 X-CAR OFFERT 

 Le CORE X5 est pensé pour les professionnels évoluant dans un environnement 
hostile où un moyen de communication direct est impératif à la réussite 
de leur mission, le CORE-X5 est l’appareil sur mesure pour le professionnels. 
Sa couverture réseaux complète et son autonomie renforcée sont combinés 
à 4 boutons programmables et un haut-parleur puissant de 100dB. 
Doté du processeur 8-Core Qualcomm ® Snapdragon™ 665 et ses 6Go 
de RAM et 128 Go de mémoire, le CORE-X5 possède la fl uidité 
pour naviguer sur toute les applications métiers. 
Affi chant une durabilité et une robustesse à toute épreuve, 
il s’impose comme l’outil de travail en condition extrêmes et missions critiques. 
Bandes PMR, HP 100dB SnapdragonTM 665, 6Go de RAM 
et 128Go de mémoire Ergonomie & Durabilité : Garanti 5 ans, 
DAS Tête/ Corps 1,335 W/kg - 1,521 W/kg DAS Membres 3,041 W/kg. 
 Réf. 1401049901151 

 515,00€HT

RUBIN LACAQUE.indd   8 21/02/2024   11:44


	001_RUBIN LACAQUE_Bdef-Edit
	002_RUBIN LACAQUE_Bdef-Edit
	003_RUBIN LACAQUE_Bdef-Edit
	004_RUBIN LACAQUE_Bdef-Edit
	005_RUBIN LACAQUE_Bdef-Edit
	006_RUBIN LACAQUE_Bdef-Edit
	007_RUBIN LACAQUE_Bdef-Edit
	008_RUBIN LACAQUE_Bdef-Edit

